
 

 

 

 

 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO, DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONTE ALEGRE/RN. 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três (28.02. 2023) às nove horas e 

trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo 

Barreto Silva (primeiro secretário). Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Lucineide Maria de Souza 

Paiva; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; Rivanildo Barreto Silva; José Ferreira Luiz; 

Lenilson Mendes do Nascimento; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira. 

NÃO HOUVERAM VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 

002/2023 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. O qual indica ao Chefe do Poder Executivo, 

por meio da Secretaria de Infreaestrtura, a necessidade de instalação de placas de sinalização 

nas entradas e nas saídas das Comunidades rurais desse municipio. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VERADORA THALYTA RAFAEL: A qual parabeniza o colega 

vereador e Presidente da Casa Kleber Maciel, pela iniciativa do anexo, bem como por trazer 

ações como emissão identidade em parceria com o ITEP, orientações jurídicas e sociais para os 

montealegrenses. SEGUNDO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia falando a 

importância do anexo da Câmara, onde vai atender a população de Monte Alegre. E, afirmar ser 

muito útil e bom para a população e para os vereadores APARTE do vereador José Ferreira: Se 

associa as palavras das colegas vereadoras Thalyta e Lucineide, e, também parabeniza o 

vereador Kleber Maciel pela inauguração do anexo da Câmara, algo que muito vai contribuir 

para toda população montealegrense. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: 2 Inicia 

dizendo que através do seu programa de rádio, escuta as demandas da população e tentar 

através dos órgãos competentes dar resolutividade sobre as mais diversas demandas. Por fim, 

diz que está precisando ser retomado a entrega de medicações através da farmácia básica do 

município. Bem como, solicita informações sobre o gerador do hospital se está funcionando? 

QUARTO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Inicia suas palavras parabenizando 

abertura do anexo da Câmara, onde vai contribuir para que todos possam exercer sua cidadania 

de forma plena. E, diz que a população de Monte Alegre, tem o privilégio desse serviço. Em 

seguida, sugere ao presidente da Casa que seja colocado um cronometro durante a sessão, pois 

só assim todos os vereadores visualizaram o seu tempo de fala, sem precisar ser chamado 

atenção. Por fim, faz um apelo ao Chefe do Poder Executivo para que seja visto com bons olhos 

o retorno da entrega das cestas básicas, para a população que tanto necessita, e, enfatiza que a 

campanha da fraternidade esse ano traz esse tema tão importante. E, relata ter visto de perto 

durante o período de carnaval em suas visitas domiciliares nos distritos da cidade, a realidade 

nua e crua das pessoas, passando necessidade de alimentos e do básico. QUINTO ORADOR 

VEREADORA NARINALVA CARDOSO: Inicia falando sobre quatro reinvindicações. Uma delas é 

sobre a continuação da obra do Calçadão; segundo a Arena esportiva, para que seja colocado 

areia e tela; terceira situação é sobre uma levada no bar da fava seja concertado, e, a quarta 

situação é que seja retomado as cestas básica. Por fim, parabeniza o vereador Kleber Maciel  



 

 

 

 

 

pela abertura do anexo, algo que só tem a beneficiar a população montealegrense. SEXTO 

ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Parabeniza o Vereador Kleber Maciel, pelo projeto de 

sua iniciativa, onde será viabilizado emissões de identidades aos montealegrenses, bem como 

orientação jurídica e social. Em seguida, parabeniza o Secretario Diego Brito pelo bom trabalho 

que vem sendo realizado junto a sua equipe no tocante a iluminação e limpeza da Cidade. 

SÉTIMO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia sua fala também agradecendo a Diego pelas 

obras em execução por todo o município. Em seguida, reforça seu pedido ao Deputado Kleber 

Rodrigues e a Governadora Fátima Bezerra, sobre alguns reparos que as estradas que ligam as 

RNs estão precisando. Por fim,em resposta a vereadora Marinalva diz que quanto a finalização 

do calçadão de Lagoa do Mato, afirma que em breve será finalizado, pois um serviço não se faz 

do dia para a noite, bem como que serão vistas essas solicitações junto ao secretário 

responsável. OITAVO ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia desejando um bom dia a 

todos os presentes. Em seguida, parabeniza o colega e presidente da Casa Kleber Maciel, pela 

iniciativa e atitude louvável na abertura do anexo da Câmara, onde estará atendendo a 

população montealegrense. Outro ponto é sobre agradecer por mais uma reivindicação de sua 

autoria que foi atendida, através da secretaria de 3 infraestrutura. Por fim, quanto estabilizador 

do Hospital, o mesmo está funcionando sim. Já quanto a falta de medicação na farmácia básica 

que foi citado pelo colega vereador Janilson, informa que são medicações pontuais, pois está 

faltando no distribuidor que fabrica, algo que pode acontecer inclusive na rede privada. NONO 

ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Parabeniza a iniciativa do vereador Kleber Maciel 

pela abertura do anexo da Câmara, pois nele será feito a retirada de identidades e orientação 

jurídica, desse modo, pede um pouco de paciência a população, pois será um serviço contínuo 

durante todo o ano. Posteriormente, parabeniza os alunos da rede municipal de ensino que 

foram aprovados no IFRN, em especial a Escola Municipal Lindolfo Rufino, pois foi a Escola que 

obteve o maior percentual de alunos aprovados e deixa seus parabéns ao gestor Raminho pelo 

trabalho desenvolvido junto com os professores. Outro ponto, é sobre animais soltos nas 

margens da pista que liga Lagoa do Mato a Comum, podendo assim causar acidentes, e, pede 

encarecidamente que os donos desses animais os retire. APARTE do vereador Janilson Gomes: 

Se associa as palavras do vereador Rivanildo e diz que as pessoas só se conscientizarão quando 

tiver que pagar alguma multa por isso. RETORNANDO o vereador Rivanildo Barreto: Diz que 

espera até hoje retorno regular no abastecimento de água da CAERN. APARTE do vereador José 

Ananias: Diz lamentar a forma de trabalho que a CAERN desenvolve, pois diz que vem resolver 

a situação e não vem, e, afirma que é melhor que nem faça promessa. APARTE do vereador 

Fernando Leandro: Diz que na Comunidade da Timbaúba essa dificuldade quanto a animais 

soltos também voltou a ocorrer e afirma ser preocupante. Por fim, convida a todos a 

participarem da primeira sessão ordinária dos vereadores mirins nesta Casa próximo dia 07 de 

março, às 8:30 da manhã. E, pede que as pessoas se cadastrem na Secretaria de Assistência 

Social, para que recebam o peixe, que será distribuído durante a semana santa para as famílias 

carentes. DÉCIMO ORADOR VEREADOR KELBER MACIEL: Agradece a todos os colegas vereadores 

pelas palavras de agradecimento, na abertura do anexo, serviço esse que muito tem a beneficiar 

a população dessa terra. Diz ainda que o mesmo funcionará com agendamento sempre nas 

segundas feiras de forma presencial, que não precisará levar foto para e emissão de RG, pois é 

tudo digital, bastar levar todos os documentos originais. Informa que amanhã já se inicia os  



 

 

 

 

 

atendimentos, com os agendamentos para a retirada da cédula de identidade; atendimento 

jurídico e social. Que hoje três liminares já foram concedidas, as alunas da rede municipal de 

ensino as quais foram aprovadas no IFRN, mas pela idade necessitaria de uma decisão judicial 

para garantir que elas consigam realizar a prova de supletivo do ensino fundamental, e, ingressar 

assim no tão sonhado Instituto Federal de Ensino do RN. Por fim, diz que próxima semana se 

inicia as sessões ordinárias dos vereadores mirins; bem como uma programação voltada 4 para 

o Dia Internacional da Mulher, onde acontecerá palestra nesta Casa Legislativa com um café da 

manhã. Aproveitando a oportunidade agradece ao secretário Diego pelo ótimo trabalho que 

vem desenvolvendo. Por fim, sobre os médicos, não tem faltado médico em nenhuma unidade 

básica de saúde. Quanto a distribuição das cestas básicas, diz que é algo que está sendo pensado 

e acredita que em breve haverá o retorno. E, referente ao reajuste dos professores ele tem feito 

um levantamento do impacto financeiro, mas acredita que até o fim dessa semana o mesmo se 

posicionará e dará sim o reajuste. PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: Em votação o PROJETO DE 

LEI Nº 006/2023 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em primeira 

votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 007/2023 de autoria do 

Vereador Fernando Leandro, o qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores 

presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 008/2023 de autoria do Vereador Fernando 

Leandro, o qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 

001/2023 de autoria do vereador Kleber Maciel, o qual foi aprovado em primeira votação pelos 

vereadores presentes. Passando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. 

Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a 

próxima para terça feira dia 07 de março de 2023 no horário regimental.  
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